



मकपुर नगरपालिका-५, खैलामा इनारबाट ताजेको घण्टिलो पानी गर्दै । महिनौंसम्म पानी नपठाएपछि घण्टिलो पानी प्रयोग गर्न बाध्य बनेको स्थानीयले बताएका छन् । तस्वीर: लक्ष्मी गारु, रासस

**गर्मी मौसममा,**

- भाडापखला, वान्ता, आरुँ जण्डिस, टाईफाइडजस्ता रोगको जोखिम बढी हुन्छ ।
- लामखुट्टे, भिँगा, भुसुना आदिबाट रोग सर्न सक्छ ।

त्यसैले, व्यक्तिगत सरसफाई र जनस्वास्थ्यका मापदण्ड पालना गरौं ।

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

## पहिले निर्णय पछि छलफल !

शिवराज परियार / मध्याह्न काठमाडौं, १५ चैत ।

११ र १२ गते गराउने आयोगको कार्यतालिका छ ।

निर्वाचन आयोगले यही चैत २२ गतेका लागि सर्वदलीय बैठक बोलाएको छ । निर्वाचन आचारसंहिता लागू गर्ने लगायत स्थानीय चुनावको विषयमा सुझाव लिन आयोगले सर्वदलीय बैठक बोलाएको हो ।

सर्वदलीय बैठकमा मतपत्रको रङ र मनोनयन दर्ताका लागि तय गरिएको २ दिनको समयको विषयमा प्रश्न उठाउने एमालेको तयारी छ । साथसाथै उम्मेदवार बन्नअघि राजीनामा दिनुपर्ने आचारसंहिताको विषयलाई पनि उठाउने बताउँछन्, एमाले नेता बाबुराम दाहाल ।

निर्वाचन आचारसंहिता लागू गर्नुअघि दलहरूलाई पालना गर्नु भनेर बाचा गराउनुपर्ने हुन्छ । सर्वदलीय बैठकको उद्देश्य यति हो निर्वाचन आयोगका प्रमुख आयुक्त दिनेश थपलियाले भने ।

‘मतपत्रको रङ र मनोनयनको समय त सच्याउनुपर्छ । आचारसंहिताको विषय अदालतमा गएको भएपनि आयोगलाई प्रश्न उठाउँछौं’ दाहालले भने । तर, उम्मेदवार बन्न जनप्रतिनिधिले राजीनामा दिनुपर्ने आचारसंहिताविरोध परेको रिट सर्वोच्च अदालतमा विचारधीन छ । सर्वोच्चले उक्त आचारसंहिता तत्काल कार्यान्वयन नगर्न अन्तरिम अन्तरकालीन आदेश जारी गरेको छ । तर, वैशाख ११ गते अर्थात् मनोनयन

सर्वदलीय बैठकपछि दलहरूको सुझाव लिएर आयोगले आचारसंहिता लागू गर्ने दिन टुंगो लगाउनेछ । चैत २४/२५ गतेवाटै आचारसंहिता लागू गर्ने आयोगको तयारी छ । तर, आचारसंहितालाई आयोगले यसअघि नै अन्तिम रूप दिइसकेको छ । वैशाख ३० गतेको स्थानीय तह निर्वाचन लागि उम्मेदवारी दर्ता वैशाख

– बाँकी पृष्ठ २ मा

## अन्योलको अन्त्य

सरकारको नेतृत्व गरिरहेको नेपाली कांग्रेसले स्थानीय आवश्यकताका आधारमा स्थानीय तहको निर्वाचनमा तालमेल गर्ने निर्णय गरेको छ । यो निर्णयसँगै सत्ता गठबन्धनका टोलाहरूको अन्योल समेत अन्त्य भएको छ । कांग्रेसको निर्णयले सत्ता गठबन्धनका नेताहरूले साभ्या उम्मेदवार तय उठाउन गरिरहेको गृहकार्य समेत अनुमोदन भएको छ ।



दिवाकर अधिकारी / मध्याह्न काठमाडौं, १५ चैत ।

आगामी ३० वैशाखमा हुने स्थानीय तहको निर्वाचनमा चुनावी गठबन्धनलाई लिएर केही समययता देखा परेको अन्योलको अन्त्य भएको छ । नेपाली कांग्रेसले स्थानीय तह निर्वाचनमा तालमेल गर्ने निर्णय गरेसँगै चुनावी गठबन्धनको अन्योल अन्त्य भएको हो ।

बैठकबाट स्थानीय आवश्यकता र परिस्थिति हेरेर तालमेल गर्ने निर्णय भएको छ । यसले एक खालको अन्योल चिरेको छ ।

कांग्रेस नेताहरूका अनुसार, सत्ता गठबन्धनका शीर्ष नेताहरूले कांग्रेसले तय गरेको चुनावी तालमेल मोडलबारे टुंगो लगाउँछन् । त्यसपछि चुनावी तालमेलको विषयले गठबन्धनबाटै औपचारिकता पाउनेछ ।

‘गठबन्धनमा रहेका दलहरूसँग तालमेल गर्ने नीतिगत निर्णय भयो । व्यवहारमा कसरी कार्यान्वयन कसरी गर्ने भन्ने सम्बन्धमा केन्द्रमा, प्रदेशमा र जिल्ला तहमा सयन्त्र बन्ने, कांग्रेस प्रवक्ता डा. महत भन्छन् । तर, त्यो सयन्त्र कस्तो हुने भन्ने विषयमा कांग्रेसले केही भनेको छैन ।

‘गठबन्धनमा रहेका दलहरूसँग तालमेल गर्ने नीतिगत निर्णय भयो । व्यवहारमा कसरी कार्यान्वयन कसरी गर्ने भन्ने सम्बन्धमा केन्द्रमा, प्रदेशमा र जिल्ला तहमा सयन्त्र बन्ने, कांग्रेस प्रवक्ता डा. महत भन्छन् । तर, त्यो सयन्त्र कस्तो हुने भन्ने विषयमा कांग्रेसले केही भनेको छैन ।

अमेरिकी सहयोग सम्बन्धी परियोजना एमसीसी सम्झौता संसदबाट पास गर्ने प्रयासमै एमाले र कांग्रेससमिन्नेवाट गठबन्धन टुटाउने प्रयास भएको थियो । तर, १२ बुँदे व्याख्यात्मक घोषणा पारित गरेर एमसीसी अनुमोदन गर्दै गठबन्धन



‘गठबन्धनमा रहेका दलहरूसँगै तालमेल गर्ने नीतिगत निर्णय भयो । कार्यान्वयन कसरी गर्ने भन्ने सटबन्धनमा केन्द्रमा, प्रदेशमा र जिल्ला तहमा सयन्त्र बन्ने ।’

■ डा. प्रकाशशरण महत कांग्रेस प्रवक्ता

अगाडि बढ्यो । त्यसपछि पनि गठबन्धन टुटाउन एमालेले प्रयास गर्यो । तर, कांग्रेस नेतृत्वले पार्टीभित्र र बाहिरको दबावलाई मध्य पार्दै गठबन्धन गर्ने निर्णय पार्टीबाट गराएपछि गठबन्धन टुटाउन खोजेहरूको प्रयास विफल भएको छ ।

अब यो गठबन्धन प्रदेश र संघीय चुनावमा पनि जाने कांग्रेस नेताहरू बताउन थालेका छन् । प्रदेश र संघीय चुनावमा गठबन्धन गर्दा सबैभन्दा ठूलो दल

## लोकतान्त्रिक एसोसिएसनमा पदका आकांक्षीहरूको ताँती संस्थापक अध्यक्ष रानाभाटको नेतृत्वमा निर्वाचन समिति गठन

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १५ चैत

नेपाली कांग्रेस निकट नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनको नयाँ नेतृत्वको लागि चहलचल शुरू भएको छ । एसोसिएसनले आगामी वैशाख ७ गते नयाँ नेतृत्वका लागि निर्वाचन गर्ने योजनासहित साधारणसभा गर्दैछ ।

वैदेशिक रोजगार विश्व

नेपाल र मलेसियाबीच अर्को समझदारी पत्रमा हस्ताक्षर

एसोसिएसनका अध्यक्ष नरेन्द्रप्रसाद ढकालको अध्यक्षतामा मंगलबार बसेको कार्य समितिको बैठकले कार्यसमितिको निर्वाचनका लागि संस्थापक अध्यक्ष तिलकबहादुर रानाभाटको संयोजकत्वमा तीन सदस्यीय निर्वाचन समिति गठन गरेको छ । निर्वाचन समितिको सदस्यमा कमलदेव मल्ल र अधिवक्ता दुर्गादत्त पाण्डे रहेका छन् ।

काठमाडौं/मस- नेपाल र मलेसियाका राष्ट्रिय मानव अधिकार संस्थाहरूबीच वैदेशिक रोजगारमा रहेका आप्रवासी कामदारहरूको मानव अधिकार संरक्षणका लागि समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भएको छ ।

सोमबार राष्ट्रिय मानवअधिकार आयोग नेपालका अध्यक्ष तपबहादुर मगर र मानव अधिकार आयोग मलेसिया (सुहाकाम) का अध्यक्ष ओथमान विन हासिमले क्वालालम्पुरमा दुवै देशमा रहेका आप्रवासी कामदारहरूको मानव अधिकार संरक्षणको उद्देश्यसहित ११ बुँदे समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर गरेका हुन् । समझदारी आगामी दुई वर्षसम्म कायम रहने राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगले बताएको छ । आप्रवासी कामदारको विषय हेर्ने आयोगका

सत्तारूढ नेपाली कांग्रेसको शुभेच्छुक संस्थाको हैसियतमा रहेको एसोसिएसनको निर्वाचित कार्यसमितिको कार्यकाल दुई वर्षको हुने व्यवस्था छ । विधान निर्वाचित रूपमा चलाएको भन्ने वर्तमान अध्यक्ष ढकाललाई नै दोहोर्न्याउनु उचित हुने मत राखेको बताइएको छ ।

विरष्ट उपाध्यक्ष तारानाथ अर्याल र पूर्व उपाध्यक्ष ऋषि शर्माको चर्चा छ भने कतिपय अग्रज व्यवसायीहरूले दुई वर्षे कार्यकाल निर्वाचित रूपमा चलाएको भन्ने वर्तमान अध्यक्ष ढकाललाई नै दोहोर्न्याउनु उचित हुने मत राखेको बताइएको छ ।

विरष्ट उपाध्यक्षमा किशोर कुमार केसी, भवानी निरौला, थिरमणि पौडेल र जनक खड्का आकांक्षी देखिएका छन् । द्वितीय उपाध्यक्षमा नारायण पराजुली, मेघनाथ भुर्तेल र मित्रदेव धिमिरे, तृतीय उपाध्यक्षमा बाबुलाल मगर (नरेन्द्र) र केशवराज न्यौपाने, महासचिवमा कमल काफ्ले र विनोद जंग केसी,

सचिवमा कृष्णप्रसाद जैसी, कर्णाराज कट्टवाल, भोजराज भुपाल, प्रकाश वोहरा, विक्रम श्रेष्ठ र जंगबहादुर ईजम, सहसचिवमा नवीन पोखरेल, तुल्सी पुरी, अमीर वास्तोला र सुरेश ढकालले दावी गरेको थियो । कोषाध्यक्षमा राजेश गौतम तथा ईन्द्र आचार्य, सहकोषाध्यक्षमा निलम केसीको चर्चा छ ।

कार्यसमितिका सदस्यमा हेमन्त न्यौपाने, किरण न्यौपाने, प्रेम दुलाल, हर्क लिम्बू, मान बहादुर कुँवर, हरि केसी, यमबहादुर केसी, विष्णु सापकोटा, सुनिता श्रेष्ठ, माधव

काफ्ले न्यौपाने / मध्याह्न काठमाडौं, १५ चैत ।

चुनावी बातावरण बढ्दै जाँदा प्रमुख दलका शीर्ष नेताहरू चुनावी सभासँगै गाउँगाउँमा बनेको भ्यूटार उद्घाटनमा व्यस्त बनेका छन् । नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले सोमबार रोल्पा पुगेर भ्यूटार उद्घाटन गरेका थिए ।

भ्यूटार उद्घाटन पछि ‘माओवादी युद्धको ऐतिहासिक रोल्पा अशान्ति मात्र होइन, ध्वंस मात्र

**कर्मचारी आवश्यकता**

यस मेनपावर कम्पनीलाई कर्मचारी आवश्यक भएको हुँदा अनुभवी व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला ।

Documentatation Officer (Female) - 1 **बल्लु झापनी सम्झदारीमा**

\* Photoshop र Microsoft Office को काममा दक्ष गरी मेनपावर रिलिफ २ वर्षको काम गरेको अनुभव हुनुपर्नेछ ।

**प्रोग्रेसिभ प्लेसमेन्ट समिसेज नेपाल प्रा. लि.**  
Budhanagar-10, Baneshwor, Kathmandu. Phone: 4793286/4796958, Mob: 9841597085  
Email: progressiveplacementnepal@gmail.com, website: http://www.progressiveplacementnepal.com.np









प्रवासी भुजेल समाज यूईको अध्यक्षमा तुलबहादुर घर्ती



सुरिण भुजेल/मध्याह्न यूईके, १५ चैत

‘भापा, संस्कार, संस्कृती हाम्रो पहिचान : समतामूलक समाजको निर्माण हाम्रो अभियान’ भन्ने मूल नारासहित २०१२ मा स्थापना भएको प्रवासी भुजेल समाज सेवा समिति यूईकेको पाँचौं अधिवेशन तथा दशौं स्थापना दिवस सम्पन्न भएको छ। २७ मार्च आइतवार दुईको जाविल पाकमा एक कार्यक्रम आयोजना गरी अधिवेशन तथा स्थापना दिवस मनाइएको हो।

सर्वसम्मतेले चयन गरेको छ। नवगठित कार्यसमितिको वरिष्ठ उपाध्यक्षमा मीन बहादुर भुजेल (स्याङ्जा), उपाध्यक्ष चन्द्रकेला खवास (मोरङ), महासचिव विष्णु भुजेल (स्याङ्जा), सचिव देव भुजेल (लमजुङ), कोषाध्यक्ष प्रकाश भुजेल (तनहुँ), सह-कोषाध्यक्ष बसन्ती जियम (स्याङ्जा) चयन भएका छन्। यसैगरी सदस्यहरूमा क्रमशः खडक भुजेल (स्याङ्जा), सुनिता भुजेल (रुपन्देही), सुरज भुजेल (भापा), यम भुजेल (स्याङ्जा), गोमा भुजेल (सोलुखुम्बु), हरि भुजेल (भापा), लक्ष्मण भुजेल (मोरङ), संजय भुजेल (चितवन) रहेका छन्।

समाजका अध्यक्ष रत्नन भुजेलको सभापतित्वमा सम्पन्न उक्त कार्यक्रममा समाजका संस्थापक अध्यक्ष एवं वरिष्ठ सल्लाहकार सुर्यबहादुर खवास, संस्थापक उपाध्यक्ष एवं सल्लाहकार यमबहादुर घर्ती तथा महेश भुजेलले मन्तव्य राखेका थिए। कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्य वरिष्ठ उपाध्यक्ष तुलबहादुर घर्तीले दिएका थिए भने कार्यक्रम महासचिव मीनबहादुर भुजेलले संचालन गरेका थिए।

सर्वसम्मतेले पास गरेको थियो। समाजका संस्थापक अध्यक्ष एवं वरिष्ठ सल्लाहकार सुर्यबहादुर खवासको संयोजक तथा सल्लाहकार यमबहादुर घर्ती र पूर्व सल्लाहकार महेश भुजेल सदस्य रहेको तीन सदस्यीय निर्वाचन समितिले आगामी दुई वर्ष कार्यकालका लागि तुलबहादुर घर्ती भुजेलको अध्यक्षतामा १५ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति

Qatar मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

Qatar मा बैदेशिक रोजगारको अवसर. १. कम्पनी: Al Sraiya Security Services, Doha, Qatar. LT.No. 260676. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

Sunrise Cleaning Services, Doha Qatar. LT.No. 260679. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

रोयल ओभरसिज नेपाल प्रा. लि.

लाजिम्पट काठमाण्डौ फोन नं.: ०१-४४२११५६/४४३३२४४

ओमन र कतारमा रोजगार

ASYL ALDHWQ ALSHRQY Muscat. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

आर. के. मेनापवर ग्रुप प्रा. लि. रातोपुल, गौशला, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८८७८७३०, फ्याक्स: ८८६०८६२

साउदीमा रोजगारको अवसर

SUKHOR NATHAN CONTRACTING EST. RYADH. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

Nepal HR Solution Pvt. Ltd. Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4593554

साउदीमा रोजगार. कम्पनी: AL KADI CORNER BLACKSMITH WORKSHOP. RYADH. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

Khaled Faisal Khalaf Al-Mutairi Corporation for Operation and Maintenance. RYADH. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनापवर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

Synnet International Pvt. Ltd. Kupundol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018

साउदीमा रोजगार

PROJECT CREATIVITY GENERAL CONTRACTING COMPANY. DAMMAM. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

स्काई-वे म्यानेजमेन्ट प्रा. लि. गौशला, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८५६०९६०, ८५७९४८९

साउदीमा रोजगारको अवसर

HOSSA FREGE. CONT. EST. JUBAIL. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनापवर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २२ गते (5 April 2022) मा हुनेछ।

TARGET टार्गेट कन्सलटेन्ट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. सिनामंगल, राम्म मार्ग काठमाडौं, फोन: ०१-४४८८७३७, ८८६८०८२

SAUDI मा वैदेशिक रोजगार

MAINTENANCE PULSE CONTRACTING COMPANY. RIYADH. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

CYPRUS मा रोजगारको अवसर

POWERSTAFF CA PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY. CYPRUS. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Email: Sundarpo@gmail.com

मूल सुधार. मिति २०७८/१२/२२ गते मध्याह्न गौरीयुवक संस्थाबाट SAUDI मा बैदेशिक रोजगार शिफ्ट: कम्पनी: ASDA EAST & WEST CONTRACTING COMPANY, फोन: ६०१७६८१२

Government of Nepal. Ministry of Physical Infrastructure and Transport. Department of Roads. Madan Bhandari Highway Project Directorate. Madan Bhandari Highway Project Office. Tamghas, Gulmi. Notice for Intention to accept the bid. (Date of publication: 2078-12-16 (30th March 2022))

UAE मा रोजगार. कम्पनी: TAMOUH EMPLOYMENT L.L.C. RYADH. Table with columns: कामदारको पद, माग संख्या, स्वीकृत संख्या, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतियोगिता, हप्तामा काम गर्ने दिन, दिनांक, आउट टाईम सुविधा, जातिक विवरण, खाना सुविधा, बस सुविधा, करार अवधि.

मोटरसाइकल हराएको सूचना. मिति २०७८/११/०९ गते राति ११:३० बजेको समयमा का. जि. ताकेचौर नगरपालिका -४, लोलाङ हाईवेमा पार्किङ गरि राखेको बायोमेट्रिक ०२-०२३२ प २०७० नम्बरको पल्सर २०० सि.मि.रातो सेतो मोटरसाइकल हराएको हुँदा पाउनु हुने वा देख्नुहुने महानुभावहरूले नाइकेको प्रहरी कार्यालय वा तलको ठेगानामा सम्पर्क गर्नुहुने हुन निम्न अत्रोपचार गर्नुहुने।

Table with columns: Contract Number, Work Description, Name and Address of the Contractor, Quoted Amount NRs. (Including VAT& PS). Includes details for Earthwork, Protection works, and Slope Stabilization along Satyawati Rural Municipality.

Blue Galaxy Overseas Pvt. Ltd. Gangabu-29, Kathmandu, Nepal, P. O. Box. No. 20773, Tel: 4388389

सर्वोच्चको न्यायाधीशमा श्रेष्ठ नियुक्त



परिषद्को सिफारिसमा तिलप्रसाद श्रेष्ठलाई सर्वोच्च अदालतको न्यायाधीश पदमा नियुक्त गरेको छ।

श्रेष्ठ हाल सम्म उच्च अदालत, विराटनगरका मुख्य न्यायाधीश हुन्।

नेपालको संविधानको धारा १२९ को बमोजिम श्रेष्ठलाई नियुक्त गरिएको राष्ट्रपतिको कार्यालयले जनाएको छ।

ऐतिहासिक गद्दी बैठक सर्वसाधारणका लागि खुला



काठमाडौं/स-राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले न्याय ऐतिहासिक गद्दी बैठक सर्वसाधारणका लागि खुला गरिएको छ। सोमवार एक कार्यक्रमबीच संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालयका सचिव महेश्वर न्यौपानेले गद्दी बैठक उद्घाटन गरेका हुन्।

गद्दी बैठक तत्कालीन प्रधानमन्त्री चन्द्र शमशेरले विसं १९६५ मा यूरोपेली वास्तु शैलीमा निर्माण गरेका हुन्। तत्कालीन समयमा उक्त बैठक कक्षमा विदेशी पाहुनालाई ओहोदाको प्रमाणपत्र दिन र राज्यको महत्वपूर्ण बैठकका लागि प्रयोग गरिन्थ्यो।

बैठकको दायित्व ११ पुस्त तलामा रहेका तीनवटा ग्यालरीमा ऐतिहासिक हातहतियार र वृत्तचित्र पनि सर्वसाधारणले अवलोकन गर्न सकिने हुन्। गद्दी बैठकको भूईँ तलामा अझिका प्रमुख सन्दीप खनालले जानकारी दिए।

लामो समयपछि खुला भएको उक्त ऐतिहासिक गद्दी बैठक अवलोकनका लागि सर्वसाधारणले अतिरिक्त शुल्क तिर्नुपर्दैन। यसअघि प्रवेश दरवार परिसरमा प्रवेश गर्दा तिर्दै आएको शुल्कले नै बैठकको पनि अवलोकन गर्न सकिने प्रमुख खनालले बताए।

Manakama Foreign Employment Co. P. Ltd. Recruitment details for various jobs in Kuwait, Saudi Arabia, and Bahrain.

कुवेतमा महिलाहरूलाई रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Cleaner, Salary: 85 KD.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Cashier, Salary: 150 KD.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा Cashier लागि १००८ चैत १९ गते (2 April 2022) र Cleaner को लागि १००८ चैत २२ गते (5 April 2022) मा हुनेछ।

MANAKAMA FOREIGN EMPLOYMENT CO. P. LTD. Recruitment details for various jobs in Saudi Arabia.

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Restaurant Worker, Salary: 1000 SR.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Beautician, Salary: 150 BD.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालयमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

New S.V. International Pvt. Ltd. Recruitment details for various jobs in Saudi Arabia.

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Driver, Salary: 1700 QR.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Loading & Unloading, Salary: 1100 QR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

पुकार इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि. Recruitment details for various jobs in Kuwait, Saudi Arabia, and Bahrain.

Cyprus मा महिलाहरूलाई रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Domestic Worker, Salary: 314 Euro.

अन्तर्वार्ता मिति २०७८ चैत २३ गते (6 April, 2022) मेनपावर कार्यालय गौशालामा हुनेछ।

Shalma H. R. Overseas Pvt. Ltd. Recruitment details for various jobs in Kuwait, Saudi Arabia, and Bahrain.

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Truck Drivers, Salary: 1800 SR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

PERFECT DESTINATION PVT. LTD. Recruitment details for various jobs in Saudi Arabia.

बहराइनमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Beautician, Salary: 150 BD.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd. Recruitment details for various jobs in Saudi Arabia.

कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Security Guard, Salary: 1500 QR.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

ROYAL INTERNATIONAL ओभरसिज प्रा. लि. Recruitment details for various jobs in Kuwait, Saudi Arabia, and Bahrain.

चामुण्डा विन्द्रासैनी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय जम्बुकाँध, दैलेख कर्णाली प्रदेश, नेपाल

शिलवन्दी दरभाउपत्र आह्वान गरिएको सूचना ।

प्रथम पटक प्रकाशित भएको मिति २०७८/१२/१६

चामुण्डाविन्द्रासैनी नगरपालिका, जम्बुकाँध दैलेखले आर्थिक वर्ष २०७८-७९ को कार्यक्रम अनुसार देउती आ.वि. भवन निर्माण गर्नु पर्ने भएकोले योग्य, फर्म, संस्था वा कम्पनीहरूबाट देहाय बमोजिमको विवरण उल्लेख गरि यो शिलवन्दी दरभाउपत्रको सूचना आह्वान गरिन्छ।

- 1) शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम पाईने स्थान र दस्तुर : चामुण्डाविन्द्रासैनी नगरपालिकाको कार्यालय, जम्बुकाँध दैलेख, दस्तुर रु १०००।००
2) शिलवन्दी दरभाउपत्रको साधमा रु ५०,०००।०० को जमानत वापत धरौटी रकम नेपाल एसबिआई बैंक शाखा कार्यालय चामुण्डा स्थित चामुण्डा विन्द्रासैनी नगरपालिका को धरौटी खाता नम्बर ग (३) ४९२२५२४०६००००७ मा जम्मा गरेको सक्कल बैंक भौचर वा सो रकम बराबरको मान्यता प्राप्त क वर्गको वाणिज्य बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी गरिएको कम्पिमा ७५ दिन सम्मको मान्य भएको निशर्त जमानत पेश गर्नु पर्नेछ।
3) यो सूचना सार्वजनिक भएको मिति देखि २०७८/१२/३० गते सम्म दरभाउपत्र फाराम सम्बन्धित वा अधिकार प्राप्त प्रतिनिधिले नविकरण गरेको निर्माण व्यवसाय दर्ताको प्रमाणित इजाजतपत्र, अध्याधिक नविकरण फर्म, संस्था वा कम्पनी दर्ताको प्रमाणित प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि करमा दर्ताको प्रमाणित प्रमाणपत्र, स्थायी लेखा नम्बर (PAN) प्रमाणित प्रमाणपत्र, आर्थिक वर्ष ०७७/७८ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्र पेश गरेपछि शिलवन्दी दरभाउपत्र फाराम यस कार्यालयबाट उपलब्ध गराईनेछ।
4) खरिद गरिएका दरभाउपत्र फारमहरूको महलहरू (केरमेट नगर टिपेक्स नलगाई केरमेट गर्नु परेमा सहीछाप गरि) स्पष्ट रुपमा भरि प्रत्येक पानामा सहिछाप गरि लाहा शिलवन्दी गरिएको दरभाउपत्र यस चामुण्डाविन्द्रासैनी नगरपालिकाको कार्यालय जम्बुकाँध, दैलेखमा मिति २०७९/०१/०२ गते दिनको दिउँसो १२:०० बजे भित्र बुझाउनु पर्नेछ।
5) तोकिएको समय भित्र पेश भएका शिलवन्दी दरभाउपत्रहरू दरभाउपत्र दाता वा निजहरूको प्रतिनिधि तथा कार्यालय प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा मिति २०७९/०१/०२ गते दिनको २:०० बजे खोलिनेछ। दरभाउपत्र दाता वा निजको प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभएपनि शिलवन्दी दरभाउपत्र खोल्न कुनै बाधा पर्नेछैन।
6) शिलवन्दी दरभाउपत्र खरिद गर्ने, पेश गर्ने र खोल्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा सोको भोलि पल्टसम्म कायम हुनेछ।
7) शिलवन्दी दरभाउपत्र पुरै वा आंशिक रुपमा स्वीकार गर्ने वा अस्वीकार गर्ने वा रद्द गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयलाई हुनेछ।
8) यस सूचनामा उल्लेख नगरिएका विषयहरू प्रचलित ऐन तथा नियम बमोजिम हुनेछ।
9) शिलवन्दी दरभाउपत्रको कामको विवरण निम्नानुसार उल्लेख गरिएको छ।

Table with 5 columns: Bid No, Bidder Name, Bid Amount, Bid Date, Bid Status.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Auto Electrician, Salary: 150 KD.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

नूर अपरच्युनिटिज ओभरसिज प्रा. लि. Recruitment details for various jobs in Kuwait, Saudi Arabia, and Bahrain.

BAHARAIN मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: AC Mechanic, Salary: 150 BD.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ।

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. Recruitment details for various jobs in Saudi Arabia.







# बक्स अफिस समाचार

## पलले दिए उच्च अदालतमा निवेदन



काठमाडौं/सस- १७ वर्षीय नाबालिग गायिकालाई जवर्जस्ती करणी गरेको अभियोगमा पुपुंश थुनामा रहेका अभिनेता पल शाहले जिल्ला अदालत, तनहुँको आदेश शिवरुद्र उच्च अदालत, पोखरामा पुनरावेदन निवेदन दिएका छन् । शाहका कानुनी सहयोगीले मंगलबार दिउँसो जिल्ला अदालतको फेसलायिस्ट तारेखमा थुनामुक्त गर्न माग गर्दै उच्च अदालत पोखरामा पुनरावेदन निवेदन दर्ता गराएका हुन् ।

भानुभक्त सुवेदीले तनहुँ जिल्ला अदालतले शाहलाई पुपुंशका लागि थुनामा पठाउन गरेको आदेश शिवरुद्र तारिखमा रिहाइ गरेर मुद्दा लड्न माग गर्दै उच्च अदालत पोखरामा पुनरावेदन गरिएको जानकारी दिए । जवर्जस्ती करणीको मुद्दामा थुनामा राखेर, साधारण तारिखमा रिहा गरेर वा धरोटीमा छाडेर अनुसन्धान गर्न अदालतले आदेश दिन सक्ने व्यवस्था छ ।

नाबालिगले गत फागुन ११ गते शाहविरुद्ध जवर्जस्ती करणीको आरोपमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय, तनहुँमा उजुरी दिएकी थिइन् । यसको चार दिनपछि अर्थात् शाहले प्रहरीसमक्ष आत्मसमर्पण गरेको दिन ती नाबालिगले पुर्वी नवलपर (सी)को प्रहरी कार्यालयमा पनि जवाहीरी दिएकी थिइन् । शाहसँग तनहुँ प्रहरीले २१ दिन र नवलपर (सी) प्रहरीले ७ दिन हिरासतमा राखेर अनुसन्धान गरेको थियो ।



वैतेश्वर गाउँपालिका वडा नं. ४ भुवैर भवानी बोर्डिङ स्कूल बैजापुरमा भएको डान्स अडिसनमा २५ जना विद्यार्थी डान्स प्रतियोगिताका लागि छानिएका छन् । राप्ती सोनारी गाउँपालिकास्तरीय प्रतियोगिता अन्तर्गत शनिवार भएको अडिसनमा २९ जना सहभागीमध्ये २५ जना छानिएका हुन् ।

ग्रामीण क्षेत्रमा लुकेर रहेका प्रतिभाको खोजी गर्ने उद्देश्यका साथ रोयल डान्स कम्पनी नेपालगञ्जले राप्ती सोनारीमा विद्यालयस्तरीय डान्स प्रतियोगिता शुरु गरेको छ । रोयल डान्स कम्पनीका प्रबन्ध निर्देशक रोहित थापाका अनुसार चैत १९ गते शनिवार राप्ती सोनारी वडा नं. २ कचनापुरमा अडिसन गर्ने र २६ गते राप्ती

सोनारी वडा नं. ६ फत्तेपुरको सिधनवामा अडिसन गरिने छ । छनोट भएका विद्यार्थी डान्सरहरूको मेगा राउण्ड हुने, त्यसमा पास भएकाहरूको सेमिफाइनल राउण्ड हुँदै फाइनल गर्ने उनले जानकारी दिए । डान्स प्रतियोगितामा प्रथम हुनेले २० हजार रूपैयाँ, द्वितीय हुनेले १५ हजार रूपैयाँ र तृतीय हुनेले १० हजार रूपैयाँ पुरस्कार पाउने छन् ।

## 'षट्कोण'को प्रदर्शन मिति घोषणा

काठमाडौं/सस- मिलन डि काफिको निर्देशनमा तयार भएको फिल्म 'षट्कोण'को प्रदर्शन मिति घोषणा गरिएको छ । आगामी वैशाख २२ गतेलाई प्रदर्शन मिति घोषणा गर्दै निर्माण टिमले अभिनेता कर्मालाई प्राथमिकतामा राखेर मंगलबार एक पोस्टर सार्वजनिक गरेको छ । बक्सअफिसमा फिल्म 'लक्का जवान'सँग भिडन्त गर्न लागेको यो फिल्म साइकोलोजिकल थ्रिलर जनरामा निर्माण भएको हो ।

कोभिडभन्दा अगाडि नै निर्माण भएको फिल्मको पोस्टर प्रोडक्सनको सम्पूर्ण काम सकेर रिलिज मिति घोषणा गरिएको निर्देशक काफिले बताए । फिल्ममा कर्माका अलावा भोलाराज सायकोटा, लोकेन्द्र लेखक, सुयशा अधिकारी, विराज कडरिया, शिशिर लिम्बु बानेमलगायतको अभिनय छ । शिशिर लिम्बु बानेमको कथा तथा पटकथा रहेको फिल्मको संवाद महेश दवाडीले लेखेका हुन् ।

क्लेमेन्टाइन प्रोडक्सन र ट्राभलर्स किउ फिल्मस्को ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा आइडेन लामाको छायांकन, सागर खनाल र निर्देशक काफि स्वयंको सम्पादन छ । फिल्मलाई 'आरआर फिल्मस्'ले वितरण गर्नेछ । यतिवेला फिल्मको वितरण अधिकार लिने दौडमा यो कम्पनी अगाडि देखिएको छ । यसले 'लाके', 'कृष्ण लीला' लगायतका फिल्महरूको वितरण अधिकार लिइसकेको छ ।

**वैतेश्वर गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
पाडुडाडाँ, दोलखा

**शिलवन्दी दरभाउपत्र आवाहनको सूचना**

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/१२/१६ गते

यस कार्यालयको तपसिल बमोजिमको निर्माण कार्य गर्न इच्छुक इजाजत प्राप्त फर्म/कम्पनी/संस्थाले चालु आ.व २०७८/७९ को स्वीकृत कार्यक्रम अर्तगत रित्तपुर्वक सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको Website centralize EGP portal www.bolpatra.gov.np मार्फत दरभाउपत्र पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

- १) दरभाउपत्र सम्बन्धी अन्य शर्तहरू र विस्तृत सूचना www.baitehwormun.gov.np मा हेर्न सकिने छ ।
- २) अन्य कार्यविधि सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ र अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछ ।
- ३) विस्तृत जानकारीका लागि यस कार्यालयमा कार्यालय समय भित्र सम्पर्क राख्न सकिनेछ ।

ठे.नं	कामको विवरण	ल.ई. (भ्याट सहित)	जमानत रु.	दरभाउपत्र दस्तुर रु.	दरभाउपत्र फाराम खरिद अवधि	दरभाउपत्र फाराम दाखिला अवधि	दरभाउपत्र खोले मिति र समय
BRM/SQ/ Goods/ Dolakha/ 002/078/79	Supply, Delivery, Installation and Erection of Internet MS Poles at Various Locations of Baitehswor Rural Municipality	९,७८,९९,०१००	२५,०००	१,०००	सूचना प्रकाशन मितिले १५ औं दिन सम्म कार्यालय समय भित्र	सूचना प्रकाशन मितिले १६ औं दिन दिनेको १२ वजे भित्र	सूचना प्रकाशन मितिले १६ औं दिनको २ वजे

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

**Invitation for Bids**  
**Gadhimai Municipality**  
Office of the Municipal Executive  
Samanpur, Rautahat

**Invitation for Bids for the Construction of PCC Road & Road Maintenance Work, Gadhimai Municipality, Rautahat**  
Date of publication: - 2078/12/16

1. The Government of Nepal [GoN] has allocated funds towards the cost of Construction of PCC Road & Road Maintenance Work intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for Construction of PCC Road & Road Maintenance Bidding is open to all eligible bidders as per Section V of Bidding Document
2. Office of the Municipal Executive Samanpur, Rautahat invites seal bids from eligible bidders for the Construction of Gravel Filling & Distribution of Humpepe under National Competitive Bidding - Single Stage

S.N.	Name of Project	Contract ID,	Bid Security	Cost of Bid Doc.	Estimated amount
1	PCC Road & Road Maintenance Work Gadhimai Municipality-3, Parsa Tole	Gadhimai/Mun/RD/09/078/079	75000.00	3000.00	2500000.00
2	PCC Road & Road Maintenance Work, Gadhimai Municipality-4, Parsa Tole	Gadhimai/Mun/RD/010/078/079	75000.00	3000.00	2500000.00
3	PCC Road & Road Maintenance Work, Gadhimai Municipality-2, Hospital Road	Gadhimai/Mun/RD/11/078/079	75000.00	3000.00	2500000.00
4	Bazar Saundariyakaran Gadhimai Municipality-2	Gadhimai/Mun/RD/12/078/079	75000.00	3000.00	2500000.00

3. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal
4. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non- refundable fee of according above stated in Table till 14-01-2079 17:00 during office hours.

**Information to deposit the cost of Bidding document in Bank:**  
Name of the Bank: Bank Of Kathmandu Ltd, Samanpur, Rautahat  
Name of the Office: Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal  
Office Account no: 017900000129524

**Information to deposit the Dharauti in Bank:**  
Name of the Bank: Bank Of Kathmandu Ltd, Samanpur, Rautahat  
Name of the Office: Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal  
Office Account no: 017900000132524

5. Sealed bids must be submitted to the office Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal on or before 15-01-2079 12:00 pm. Bids received after this deadline will be rejected.
6. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 15-01-2079 13:00 hours at the office of Gadhimai Municipality, Samanpur, Rautahat, Nepal. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum stated in above table which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
7. If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

**Gadhimai Municipality Samanpur, Rautahat**

**कुवेतमा रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: TINY BITE CATERING CO  
शहर: KUWAIT  
चलानी नं.: ६०१७६८८४  
LT. No.: 260655

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापकको चयन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Cook	1	0	150	५८.८८९	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Kitchen Staff	3	0	120	8७.८०५	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

**अन्तर्गत तालिका अनुसार कार्यलय ललितपुरमा २०७८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ ।**

**लक्की एच.आर. सोलुसन्स प्रा. लि.**  
जावलाखेल, ललितपुर. फोन: ५५२०५६२, ५५५०६३८, ५५५५०८८, ५५५५५९०.  
Email: info@merocvs.com / info@luckyhrsolution.com

**साउदीमा रोजगार**  
कम्पनी: ASDA ALRAHA SUITS FOR FURNISHED RESIDENTIAL UNITS  
शहर: JEDDAH  
चलानी नं.: ६०१७६८८४  
LT. No.: 259452

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापकको चयन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Window Cleaner	7	0	1000	३२.८९०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

**अन्तर्गत तालिका अनुसार कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ ।**

**J J Human Resource Pvt. Ltd.**  
Sinamangal-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel : 4486825, 4486826  
Mob.: 9851228946, 9851008265, 9851053767, Fax : 4486826  
E-mail : jjhumanresource1040@gmail.com info@jjhumanresource.com, Web : jjhumanresource.com

**कुवेतमा रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: CANADIAN MEDICAL CENTER  
शहर: Kuwait  
चलानी नं.: ६०१७६८८४  
L.T. No.: 260630

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापकको चयन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	आर्थिक स्थिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner (Indoor)	0	8	100	३२.८२९	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

**अन्तर्गत तालिका अनुसार कार्यलयमा २०७८ चैत २३ गते (6 April 2022) मा हुनेछ ।**

**Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd.**  
G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01-5104632/01-5104634, Fax : 4111890  
Mobile No: 9869691330, 9810380130, 9808117170, 9806950385



## निर्माण सामग्रीको मूल्य आकासियो महासंघद्वारा निर्माण होलिडेको माग



नारायण अर्याल/मध्याह्न  
काठमाडौं, १५ चैत ।

पछिल्लो १ महिनामा उद्योगीले दुई पटकसम्म सिमेन्टको मूल्य बढाएका छन् । गत फागुन अन्तिम साता प्रतिबोरा ५० रुपैयाँदिखि ७० रुपैयाँसम्म मूल्य बढाएका उद्योगीहरूले १५ दिनपछि पुनः ३५ देखि ४० रुपैयाँ मूल्य पुनः पठाएका छन् । त्यस्तै यसअघि करिब १ महिनाको अवधिमा छड उद्योगीले अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा छडको मूल्य बढेको भन्दै प्रतिस्पर्धी छडको मूल्यमा ३० देखि ३५ रुपैयाँ बृद्धि गरेका छन् । यसअघि कम्पनी अनुसार ७०० रुपैयाँदिखि ८०० रुपैयाँ रहेको ओपीसी सिमेन्टको मूल्य हाल ८५० रुपैयाँ पुगेको छ । त्यस्तै, ६८० रुपैयाँदिखि ७०० रुपैयाँ रहेको पीपीसी सिमेन्टको मूल्य हाल ७५० रुपैयाँ पुगेको छ । यस्तै, बजारमा



छडको मूल्य प्रतिफिलो १३० रुपैयाँदिखि १४० रुपैयाँसम्म पुगेको छ । उद्योगीले उद्योगबाटै भ्याटसहित प्रतिफिलो ११६ रुपैयाँ तोक्ने गरेको व्यवसायीहरूको भनाई

छ । निर्माणको काममा प्रयोग हुने अन्य सामग्रीहरूमा ५५/५७ रुपैयाँ प्रतिमिटरमा पाइने विटुमिनको मूल्य बढेर ११८ रुपैयाँ प्रतिमिटर पुगेको छ भने प्रतिमिटर ८५ रुपैयाँ पर्ने डिजेल/महिनेलको मूल्य १३८ रुपैयाँ पुगेको छ । बजार अनुगमनको नियमनकारी निकायको रूपमा रहेको वाणिज्य विभागले छडको मूल्य अत्यधिक बढेको भन्दै उद्योगीसँग मूल्य बढ्नुको कारण माग गरेको छ । केही दिन अघि उद्योगीसँग छलफल गरी मूल्य बढ्नुको लिखित जानकारी विभागले माग गरेको थियो ।

निर्माण व्यवसायी महासंघका अध्यक्ष रवि सिंहले बजारमा बढेको मूल्यमा समेत निर्माण सामग्री पाइने छडको कुरा सञ्चार माध्यमलाई बताएका छन् । रूस-युक्रेन युद्ध सुरु भएलगत्तै मूल्य बढाउन थालेका उद्योगीले बढेको मूल्यमा समेत निर्माण सामग्रीको आयात नगरेको र पहिला नै आयात भइसकेको स्टक सामग्रीमा समेत मूल्य बढाइएको सिहको भनाई छ । निर्माण सामग्रीको मूल्य बढ्ने र आवश्यकता अनुसार उपलब्ध समेत हुन छाडेपछि निर्माण व्यवसायी महासंघले सरकारसँग निर्माण होलिडेको माग गरेको छ । नेपाल निर्माण व्यवसायी महासंघले पछिल्लो समय निर्माण सामग्रीमा भएको मूल्यवृद्धि नियन्त्रण नभएसम्मको अवधिलाई गणना हुने गरी नेपाल सरकारले कन्ट्रक्सन होलिडे घोषणा गर्नुपर्ने माग गरेको हो । महासंघले पेट्रोलियम पदार्थ, ग्यास, फलामजन्य निर्माण सामग्री, छड, पाता, आइर्न ब्लेड, विटुमिन, सिमेन्ट, ग्याविन तार र नदीजन्य एवं खानीजन्य गिट्टी, बालुवा, ढुङ्गा, इञ्जलनायतका निर्माण सामग्रीको अप्रत्याशित रूपमा अत्याधिक मूल्यवृद्धि भएकाले नघटेसम्म कन्ट्रक्सन होलिडे घोषणा गर्नुपर्ने माग गरेको हो ।

## कतार एयरवेज प्रिभिलेज क्लबद्वारा एभिओसलाई मान्यता प्रदान

काठमाडौं/मस - कतार एयरवेजद्वारा पुरस्कार मुद्राका रूपमा प्रिभिलेज क्लबले एभिओसलाई आधिकारिक मान्यता प्रदान गरेको घोषणा गरेको छ । यसले लगभग १ सय ५० गन्तव्य सहित एयरलाइनको वृहत् सञ्जालको उपयोग गर्दै यात्रा गर्ने सदस्यहरूका लागि नयाँ अवसरहरूको संसार खोलेको जनाइएको छ । सो साभेदारी मार्फत अब यात्रुहरूले विश्वकै उत्कृष्ट एयरलाइनको अनुभवका साथमा विश्वकै उत्कृष्ट विमानस्थल, हमाद अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल (एचआईए)को आनन्द लिनुका साथै



कतार एयरवेजका उडानहरूमा थप ग्यारेन्टीड अवाई सीटहरू र प्रतिस्पर्धी मूल्यहरूको विस्तृत शृंखला सहितका लाभहरू उठाउन सक्ने कम्पनीले जनाएको छ । प्रिभिलेज क्लबले एभिओस अपनाएको उपलक्ष्यमा, सदस्यहरूले पो मो को ड क्यूआरएभिओस प्रयोग गरी ३१ मार्च २०२२ सम्ममा नगद-

## केसीएल अस्ट्र्यूट क्यापिटलले अब गरिमा क्यापिटलको नाममा कारोवार गर्ने

काठमाडौं/मस - केसीएल अस्ट्र्यूट क्यापिटलले गरिमा क्यापिटलको नामबाट कारोवार सुरु गरेको छ । गरिमा विकास बैंकको ५१ दशमलव २० प्रतिशत सेयर स्वामित्व कम्पनीमा हुने छ । गत असार ४ गते केसीएल अस्ट्र्यूट क्यापिटल र गरिमा विकास बैंकबीच कम्पनी खरिद गर्ने सम्झौता भएको थियो । गरिमा क्यापिटल धितोपत्र बोर्डबाट अनुमतिपत्र प्राप्त मर्चेन्ट बैंकर हो । यसले लगानी व्यवस्थापन



र निक्षेप सदस्य (डिप्याट तथा मेरोसेयर खाता सम्बन्धी) सेवा प्रवाह गर्दै आएको छ । कम्पनीले चण्डि निष्काशन तथा विक्री प्रवन्धक, धितोपत्र प्रत्याभूति, सेयर रजिष्ट्रेशन, संस्थागत परामर्श तथा सामूहिक लगानी कोष, प्राइभेट इक्वीटी फण्ड, मेन्चर क्यापिटल फण्ड, हेज फण्ड लगायत अन्य फण्डहरूको व्यवस्थापन सम्बन्धी सेवाहरू प्रदान गर्ने तयारी गरेको छ ।

## कास्कीको लेखनाथमा प्राइम लाइफको उपशाखा



काठमाडौं/मस - मुलुकको प्रमुख जीवन विमा कम्पनी प्राइम लाइफ इन्स्योरेन्स लिमिटेडले कास्कीको लेखनाथमा उपशाखा कार्यालय विस्तार गरेको छ । कम्पनीका प्रमुख

कार्यकारी अधिकृत (सीइओ) मनोज भट्टराइले सोमबार उक्त कार्यालयको उद्घाटन गरेका हुन् । कार्यालय विस्तारबाट अर्ब बढी सर्वसाधारणको पहुँचमा विमा सेवा पुर्‍याउन, सर्वसाधारणलाई

जीवन बीमाको महत्व बुझाउन र वीमितले सहज रूपमा सेवा प्राप्त गर्ने वातावरण बनाउन सहज हुने कम्पनीको अपेक्षा छ । उद्घाटन समारोहलाई सम्बोधन गर्दै सीइओ भट्टराइले

कम्पनी आफ्ना प्रडक्ट र सेवालाई डिजिटलाइज गर्दै डिजिटल प्राइम लाइफ बन्ने लक्ष्यमा अघि बढिरहेको बताए । यसले वीमितलाई घरेलू बाहेर वीमालेख खरिद गर्न र सुरक्षित रूपमा वीमा शुक भुक्तानी गर्न मद्दत गर्ने उनको विश्वास छ । उनले हालको परिस्थितिमा डिजिटल भुक्तानी सुविधा प्रदान गरी प्रभावकारी सेवा दिनपर्नेमा पनि जोड दिए । सीइओ भट्टराइले लेखनाथ कार्यालयलाई वीमा शुक उठाउनेमा मात्र सीमित नराखी वीमासम्बन्धी जागरण फैलाउने काममा पनि परिचालन गर्ने बताए । आगामी दिनमा कम्पनीले ग्राहकलाई थप सेवा र सुविधा प्रदान गर्दै जाने प्रतिवद्धता जनाएका सीइओ भट्टराइले

कम्पनीले ग्राहकमैत्री सेवामा जोड दिएको कारण उनीहरूमा कम्पनीको सेवाप्रति सन्तुष्टिको स्तर बढिरहेको बताए । हाल कम्पनीको चुक्ता पुँजी २ अर्ब ७८ करोड छ भने जीवन वीमा कोषमा १६ करोड ६० लाख रुपैयाँ छ ।

## क्यालिस्थेनिक्स पार्क सञ्चालनमा सिद्धार्थको सहकार्य

काठमाडौं/मस - सिद्धार्थ बैंक लिमिटेडले २०७८ चैत १२ गते शनिवार पेप्सीकोला स्थित सूर्यमुखी पार्कमा आफ्नो सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत रही क्यालिस्थेनिक्स पार्क सञ्चालनमा ल्याएको छ । नेपाली युथ फिटनेस एण्ड क्यालिस्थेनिक्सको सहकार्यमा निर्माण गरिएको उक्त पार्कको

उद्घाटन बैंकका प्रमुख भ्याली रिसेसिबल प्रिदिप पन्त र अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका सचिव तोयम रायामाझीले गरेका हुन् । व्यस्त जीवनशैलीका कारण शारीरिक व्यायामको कमीले बढ्दै गएको स्वास्थ्य समस्या कम गर्नका साथै खुल्ला स्थानको सदुपयोग गर्ने उद्देश्यका साथ

बैंकले उक्तपार्क निर्माण गर्न आर्थिक सहयोग प्रदान गरेको हो । निःशुल्क व्यायाम उपकरणको सुविधाभएको उक्तपार्क सञ्चालन पश्चात् त्यस क्षेत्रका स्थानीयवासीहरूका लागि स्वस्थ जीवनशैली विकास गर्न केही हद सम्म भएपनि मद्दत पुग्ने विश्वास बैंकले लिएको छ ।

### लिखुतामाकोशी गाउँपालिका

#### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

धोबीबजार, रामेछाप  
बागमती प्रदेश, नेपाल

## लिखुतामाकोशी गाउँपालिकाको अनुरोध

- जन्म मृत्यु बसाइँसराइ विवाह दर्ता जस्ता व्यक्तिगत घटना ३५ दिनभित्र सम्बन्धित वडा कार्यालयमा पुगेर गरौं ।
- कृषिमा आत्मनिर्भर पशुपालनमा युवा सहभागिता बढाएर स्वरोजगार बनाौं ।
- आफ्नो सन्तानलाई सक्षम एवं शिक्षित बनाउन विद्यालय पठाऔं ।
- स्थानीय सरकारलाई सबल बनाउन समयमै कर तिरोँ ।
- सेवा प्रवाहमा रहेका कमी कमजोरी औँल्याउने बानी विकास गरौं ।
- व्यवसाय दर्ता गरौं, नवीकरण पनि समयमै गर्ने बानिको विकास गरौं ।
- नागरिकले अधिकारसंगै कर्तव्यप्रति पनि जिम्मेवार बनाौं ।
- रुख विरुवा वृक्षारोपण गरी वातावरण हरियाली बनाऔं ।
- आर्थिक कार्यमा महिला सहभागिता बढाऔं ।
- बालविवाह रोकौं, छोरीको उज्वल भविष्यका लागि आजैदेखि सोचौं ।
- लैंगिक हिंसाको विरोध गरौं । ज्येष्ठ नागरिक, एकल महिला, एवं अपांगता भएका व्यक्तिहरूका लागि गरिने सामाजिक सुरक्षा भत्ता र अन्य लक्षित कार्यक्रममा हुने दुरुपयोगमा खबरदारी गरौं ।

गोविन्द बहादुर खड्का  
अध्यक्ष

दिपशिखा न्यौपाने दाहाल  
उपाध्यक्ष

नविन कुमार शाह  
वि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

### सम्बद्ध नेपाल निर्माणको लागि सडक पूर्वाधार निर्माण गर्ने सबैको छ अभियान।

सुरक्षित, भरपर्दो र दिगो सडकको लागि मर्मतसम्भार गर्ने प्रणालीमा पुर्‍याउ हे ध्यान।  
(रोजगारी प्रदान, सडकलाई सुरक्षित र सर्वयाम चलन योग्य बनाउन सडक मर्मतसम्भार समूह गठन गरी स्थानीय सडकको मर्मतसम्भार गराउने परिपाटिको विकास गरौं)

#### स्थानीय पूर्वाधार विभागबाट सम्पादित प्रमुख क्याकलापहरू

विभाग मार्फत निर्मित लुहाम नदी सडक पुल, सल्यान ।	विभाग अन्तर्गत रहेको साना सिँचाई आयोजना बाग्लुङ र पर्वत जिल्ला जोड्ने बाग्नेचौर अडुवारी भोलुङ्गे पुल (५६७ मि.)।	विभाग मार्फत निर्मित संसारकै लामो ठाणिएको
विभाग अन्तर्गत रहेको ग्रामीण जलश्रोत व्यवस्थापन परियोजना (तेश्रो चरण) (RVWRMP) मार्फत निर्मित खानेपानी योजना ।	रोजगारी, जिबिकोपार्जन तथा सडक मर्मतसम्भारको लागि विभागले प्रयोगमा ल्याएको अत्यन्तै सफल विधि सडक मर्मतसम्भार समूहको परिचाल ।	

नेपाल सरकार  
सहजी मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालय  
स्थानीय पूर्वाधार विभाग  
श्रीमहल, पुल्चोक, ललितपुर